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3.3.1 [EARH

X FGETE L5 A AT RE A XA 3 A i) A A AR [ DU B DX 3 R AT 1 2
Oy . BN EITE RNy 2L W P R] e R R KR R A A 1. 10 (1,20 02,20 3 A

29



25 BRRNGET AU R A

30

HA— A RRHERY N 1/3,
MR X 2. 2 w5 T A i B a5 A0 16 B L DX T) AR T 0 B 25 A4 M SR T 0 55 4% 5 X (R
R 2 A Q IR
Pro(x) = > Py (3.1

Q€ Cover(x)

Horpr, Cover (o) /R B 3 19 81 o B IX A S5 . Po R A A Q LR, A BRI A
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2€Node(@) €
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PR 7F B — R e B 1 4] o b, DX o At 1) 15 25 10 T SR (B R 1Y .
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2. REit#HEHIREHEE
X AOL LA F Amazon ¥ 5217 SC Bk 5% 50 — XX M8 A& A Bk, i ad 2 (3. 2)
PRS2 X Al A ) A0 0 A R A iR 22 O EE (R L A 3. 10 ffaw .

4000 .
I SC
I regular 2-range tree| |

3500 +

3000

2500 +

2000

1500 +

1000 +

500 ¢

0
AOL Amazon

3.10 AOL/Amazon {#EE THIX BEHIREHEE

MG 25 BT LU L 78 AOL LA & Amazon $04 £ rh BEAL T8 X 8] 2 1) T, SC vk Xt
O B DX 8] 5 1) 15 22 0 BB /N AR 48 — UK (A e A vk . SC Sk 28 b 28 it X (3. 2)
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ANERERME G R AL Bt I R R A i DL K SC AR Yl ok X R) AR & A A HlE DR G X ]
THECE IR 22 X ) KN R R EOC R, AL, f?%*ﬂﬁ‘ﬁﬁxjﬁi%ﬁﬁ%u& SC #4:
BIE AT F AH R = SCDK B AR A A% 5 40 T 5 AR 4l 395 40 r , SC SIA IR 348 2, 75 & BRI TN

DL S 45 B 7 Amazon K AOL B4R, SC ﬁ%fﬁﬁmzlﬁﬂﬁé&ﬁfﬂiﬁﬁi
BN VAR S S WA AT B — o 1 S .

3.4 SO FEMNE TS i 1T SR 6 22 53 BORA LY Pl R A ATk

341 TRESHRIUE

5% DX ) AR AT DX ) B i FEH BB S i XA [Q » Qe T B 36 1 2 A Iﬁfr
Bz AT, AR XA BT B AT S RS, HIFES T A X A, R, B T
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M AR AT AR AEE A QUL (fO<R(f)<<Qu) N,
AR B BT A 9 X R) 4 1 BEME SR A 5 . fr et (3. D AR I AT S AR p, T
/Lx\it:
1
jn<n+1>/2

IL(T)(H*R(T)-Q—])*L(J‘ )(n— R(f, )+])
n(n+1)/2

R (3. 5) ATl Bk 3. 2 TR AR BB S AR

&% 3.2 CNCP(Calculate Node Coverage Probability)
BN RS AR o AL A S

B DR b B A R RO AR p,

Lo# x AR A

x AR A
(3.5)
gyl

1
, en(nJrl)/Z

2. #A x R HAAT A
(_L(I)(n—R(I)Jrl)—L(ff>(n—R(fI>+1)
p n(n+1)/2

3. XA y€ Son(a), $ 4T CNCP(y,x)

SEPR b 2 i DI A A A R I e 3L 50 R I L Y R O R R
Al AL . TR 3. 2 CEOR R S5 R L X TR E S IR IE T AR A A A
4 2 73 B R DX DA

342 TPRAEFIEREMLRED
P Y A 6 MR )T 4 R TR S ek 3 7 2 1R
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AR ZE o T AE G Z A1 - 75 70 A W] PR AIE 57 77 22 e J 1) 22 73 B FA X TR Bl /2 & 25 20 B AL o

FHiw 3.4 HEXEW T, Leaf(x) FRn L« AR HH T A9 H5 SEE 5 Path (e, )
TR o BT Ay B R RS Al BN Laplace MR A A o W R
e % B MR RAEBEWE max (D) e, ) ZEHKRA,

+€ Lealroon y€ Path(root,x)

TERR . XHMEE S 2. 3% Sub(o) R KL S o MARSY S 0T . A £R3FFH Sub(a)
HEAT B AR

(D) X8 2 AEEPA N S vy, € Son(a) s 1 F Sub(y,) N Sub(y,) = 2% 4
BALAIET 4 A ,;%;%é;zg)éﬂé\fé%ﬁﬁygiyx<y>—%ﬁ‘ﬁ%%c

(2) XFFIHE yeSon(x) , i FA 8 o BRFLATIE Fe, . H Sub(y) N Sub(x)=Sub(y),
B2 AT A A MBI AT, A i R (e, + max A(y)) -4 FaFh,

€ Son(z)
H (1), (2) Al 45, A(root) ¥ &2 max )( D1 e ) ENKRAEMSEE,
x€ Leal(rood) | ¢ pyiptroot, o)

HRPEEEIE 3. 4 7 ZEORUE S 07 28 IR I 64 DX TR A 3 2 e 22 0 R RA 7 1 2 AT 260
max ( 2 e, )= ¢

€ Leal(root)

y€ Path(root,x)
EXHG = D) ez BRI AL /M R0 1522 054 L S P

y€ Path(root, z)
H(z) = 2 e, =¢

z€ Leaf(root) € Path(root. =)

[l . 4 Node(Q) KR X [H] 114 Ar i) Q P i i) 19 sS4 45 - th T Lap(1/e ) A 51 (1Y
bRAEDT 22 2/l G A ) Q IR 2T 2N

Err(Q) = 2

€ Node(@ €

Zz

2
I X ] A i R 22 5T B

2
2 2 oz p.r|Qall‘Z€%

2
Q, «€Node(@ Ex

QeQ, — €, Do
E(Err(Q) = = —23) 2
@ | Qui | | Qui | Z €,

PR PR e 22 70 B RA Y BT $2 T« SR DX TRD AR b 2% 759 A5 A 22 0 Ba AL B0 . DT A /I Ak
DX TR] 5 i 15 22 0 B % [ e e A O LT S LA 1) R

min f(g) = %E(Err(Q)) = Z pf;
— ¢l

(3.6)
s. t. H(z) =¢

2€ Leaf(root)
Horr, g R DX TR H 3y 0 A 22 20 B RA T 08 1) 2
T A E 3.5 585 3.5 AT R
E X 3.5 RA A FD
€. x € Leaf(root)
psum(x) =
1psum(SonBound(1))+e‘r’ 74
Hrp L. SonBound(x) = {y| y € Son(x) A L(y)=L(x)}, B (3. 6) il £ 3 5 1 7] 15

psum(root) =¢,
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Zi 3.5 Jyde/ME DK TE] o i e 22 ) 2R CHISR i 3 (3. 60 ) o XA B 22 3 B FA T 5

10 3 Be 7 5 i AL

e, = &psum(x)
b.

Hrba, b, KA H o WY EREH
Jl, x € Leaf(root)

a, =
P Emp
Yoy
3
yESon(y Ay

1, x € Leaf(root)
a,+1, HN

IERA
(D) 7 g5 i M E5IE 3.5 AR BT
(2) 25 = R ARy S0 R oAk 99 H B0k TR 3 QR R
Fe.) = > 2ot S (H») —o
r €

2 € Leaf(root)

Horp A I AR RIS . IR B RS s &L £ (o i ek B R L SR 2 (3. 5) 553K gk s 8 F (g2 20
i 42 R e LA S AN L F e, DX e SR T 158

de, € € Leal(2)
BREXT T y€ Son(x) , &5 ¥ Wisr , W
6, = Z—"’psum(y) (3.8)

y

Xf F A5 4 SonBound () AT & v € Son(a) , T2 (3. 6) AT AT AT 245 445 5
AT AR E R BRI SE T e L .
epsum(y) = > ¢, = e psum(SonBound(a)) (3.9
G OMRG O
e, = %psum(SonBound(r)) (3.10)
KRR G T) AT “

2
D IR

€y z ea
2 R € Leaf(y) 2 (3 11)
x Py
= Sa=> >Sa= 3 &
€ z€ Leaf () y€ Leaf(x) € Leaf(y) v€ Leaf(x) €y
G 10O MRAK G 1TD AR
p.b]
1)1 — y€ Leal(x) ai’
el psum(SonBound (x)?

P I



¥l

577 ZE NN 1 2253 BeoRh BT 1R A

psum(SonBound(x)) =

p.
p,b3

3
v€ Leal(2) a y

4

b=
D b0
v€ Leal(x) a i
ny
14 a,

x

psum(x) = psum(SonBound(x)) +¢e, =

LA (D (2 Z5 1 E

Z I, AlE A F Y 3L 3 IR A R a, b,

&% 3.3 CNP (Calculate Node Parameter)
BN FRITR TS«

Bt DR b PR Y S R R a0,
Lo o s A

a, <1, b,<1

b

EI&@

y€ Son(x) a i’
b, < a,+1
3. XF y€Son(a),izft CNP(y)

s — T &

HWHEMWERR a0, 5, TS 3.4 BT ENZES R e 175

UYL
&% 3.4 NPBD(Non-Uniform Private Budget Distribute)
BN REINMET A o B AR B AA TR psum ()
W . DX R R T T A R A

1. e].«%psum(x) / /57 B R RA i 5
2. h,<h,+Lap(1/e,) / /U

3. XA y€ Son(x), 4T NPBD(y,psum(x) —¢,)

T LA 3.1 BT s 22 43 BRURA DX [R] AR Sk B A b S
Jon R DX J] A TR0 RG ) R

He & 3.1 s TR B e 3k 3. 2 e BRI 3. 3 EAT Y

a=b,=1  ay=b=1  a,=b,~1

B 3.13 FAEmERG
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S SRR R BOT R L AR A 3. 13 FraR . Rl Bk 3.4 ST BROR BB 40 L A5 3
1 BN R BR AT .
e1=0.33, e=0.67, e=0.67, ,=0.67
EHRGE 3. 1MW) FR—2. 958 3. 1Ca) (&l 3. 1(h) Ay BafA T 43 e 07 1154

DX T 3 S i R 22 S R

/16, 1/3 ,1/2 | 1/3
E“_2(0.52+o.52+o.52+o.52>”10‘67

L 1/6 1/3 1/2 1/3 ]
Eb*2(0.332+o.672+o.672+o.672>”8'2"<E‘“

A ) 158 22 R py D SfG [R) J 22 In ME Y 10. 67 BEAR 2 5 U 22 MR Y 8. 25, A 1) A BE 45 F)

i
3.43 HiZHERASHH

R BRI TS 22 43 B AL DRI E AT 04 5 07 28 e o ph TS0 RO &5 K il A2 2 ) B
ANDX T4 5E S o I TG HA R & DRIk 32 57 O 2 T W SR AN 30 JH 1 58 4 &k U L b BE 42
TEAT B X [E A 454 L

A [ 25 46y 1) 22 73 B RA DX TR R 7 49 AN 18] 3. 14 B

i

B 3.14 AEMEHTHXER

WE 3. 14 Frs . X FRER 27 WE T EBEEIN S, 7R H A 3. 14 () iR 58 4
T HEATSH F R A 2L T 3. 14 (b) B B AT 22 R 45 22 43 Ba R X 8] B 3 AT 3R
TN o R H A B X AT A A TR R 25

B 1/10 . . 2/10 . . 3/10
E, = 2(3 L T2 2 e )N23.4
1/10 3/10 | 3/10 2/10
= 2 g 2 ~ )
E, 2(0. 337 " 20.67 0.3 2o, 332> 17.1<E.

AL W SR FHAT 8 X () B 455 40 22 0 o 1 LG g 56 A 08 A7 T 2 35 174) 9 4 o AT A 45K A I
AR . G565 22Ny 2L BB E— AL HR T A RS

1T 5 4 22 53 B AL DX TR AR () A R SR B R

&% 3.5 TSC(Tree Structure Construct)

BN PR AT s AT XA L]

B 2B XA T

1. Lla]=0l.R[x]=r; / /B E T RN B X ]
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2. k=choose(x,l,r); /B HEGT SR R
3. for(i=0;3;i<k;i++){
ST 5 4T child AT X Al [cl,er]s
TSCC(child,cl,cr); /[ 4k AR R
}

PR 3.5 H X4 S (R R RN X ) B ) 43 B O SR AT A L 38 4 S O A5 A
AR 4K, o 45 Ke) Rl 52 T E AT 1 AU 36 RT3 (CNCP) 1y S RO (CNP)Y Rl R 7 22
T (NPBD) J& » BV 0] £5 21 5 J7 25 W T 19 4T 220 465 480 25 43 B RA X [R] 4

B ST AT B X IRV I 0 A7 52 0 22 0 e i) A kB v XD ST AR SR . AR
3. 15 (7] DL & 30, T i J 1) DX [R) A A i 2 — B AR

+10 |:> +10.5
+3 1 +6 +2.5 +0.5 +6.3

(a) (b)
B 3.15  fniE 5 3E A B9 — BoME 29 3R 18 R )

ﬁ

=

P 3. 15 Ca) JIr 7 B9 A T W X ] Y 28 e ) 72 S P 3. 15 () e 7w £ i e IXC ] Y, JHE A2 4%
1 ATHEUE 10,5 5735 S EUE 2 A0 9. 3 Rl ARl R — B 200, LIRS K A %) e 1] 221, e
BRAE oM UE 57 07 2 00 A9 A DX 18] R AT R R — Bk 2 3R AT g DI 2 G i Al
itk
i 3.6 1E—BUPELICT SR 22 43 BURA DX IRDRS 5 S0 R 8 (B e 10 £ TE O A T
B Z ) SR At 40T 1 A e/ — 3 ) R

Zei(fpr —n,)?
(3.12)
s. t. 2 l;), = Iipr
y€ Leaf(x)
Ho ok, R o BIIMMRGEHE h, N S o MR TC R A A .
i 3.7  ZBRAAX IR T 5w BIAR T KA AT S e TR AL T E 2 T R
T
D Eh.= > éh, (3.13)
a € Path(root, w) a € Path(root, w)
TERA . 20 (3. 12) A4 oy sk fig T =K
25 2 1 —h, )2

Leal(x)

X AR B A w X A SRR S
dJ 2 7 I 207 7
Loz (N h-h)=2 3 -k

x € Path(root, w) y€ Leal(a) a € Path(root, w)

o
At S8l =0,

DV Eh, = > éh,

a € Path(root, w) € Path(root, w)

IEW] 52 5
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i 3.8 LI A o AR AR TR A o B THE AL S B S o MRS THE
FALA g, B0 06 F Y AL i 7

ga = 2 sj,/;y = llzﬁlso.mdm +c. (3.14)

y€ Path(x, Bound(x))

h.r = 2 E_y = ,8.,- EBO\]D(K.I‘) +d1-

v€ Leal(x)

y
Eis

x € Leaf(root)
Qw +eﬂ , A

x € Leaf(root)
B = ﬁﬂ“, E]

yE Son(J) ay
x € Leaf(root)

+€d19 IIll)—IIJ

x € Leaf(root)

&r go e Feo+d). w

_}65(}1’](1)

g.\‘ Suhu

uGPllh(v Bound(y))
Bound(x) &L = MR ST 5 — 35 5, w=SonBound(x) .
TERA : o S
0, x € Leaf(root)
. (3.15)
max {Height(y)} +1, &N

y€ Son(x)

Height(x) —{
(D) ZFT 8 2€{y|Height(y)=0},B1 2 & Leaf(root) , 45 3. 8 TR KT .
(2) BEIHER T A y€ {y| Height () <<n}, 303 1O P 7. 24 Height(2) =n+
1 B,
4> hsum () s 55 0 o B T 5 8% A8 b9 4 5 B I8 (B I ASURIT o 25
A
hsum(x) = 2 eh, = Z eh,

€ Leaf(root) y€ Path(root,x) Y€ Path(root, x)

w = SonBound (z), ;1 (3. 15) A &I, ¥ F 95 &5 vy € Son(x), H Height (y) <<n,
Helght(w)<n,ﬁ$ﬁiﬂz 45 3.7, H

g, —a.

= hsum(Bound(y)) — hsum(Bound(w))
- gv gu

= a, h Bound( y) + Cy 7 Qu /;B(mnd(u') — Cw

I
gy 7 gu — Cy + QAo ];Bound(w) + Cw

ay

h' Bound(y) =

A3 1T 15
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TS
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gy, 8w ¢ +auhBound(u)+Cu+d

Ay

=B

y

45

(ﬁﬂu )h Bound(x) T Bf(g,y — 8w Gy toew) t+ dy

Z h, = < 2 Bra )h Bound(y» T~

Y€ Son(a) yESon() Ay

Z &(g?yfgu,*cy-f—c'w)%—dy)

V€ Son(x) Ay

o= 3 B

€& Son(x) Ay

d.= > (Ba—ge—cte+d,)

y€ Son(x) Ay

h.l - ,8.1 h Bound(x) + d1

8= E ef, ily = (Eu +¢ /;,.

y€ Path(x, Bound(x))

= Qu h Bound(wy 1 Coo Sf (,31» h Bound(y 1 d.)
= (aw + 8 ) hpowmacr + (oo +2d )

a, = (ae + Sf B.z')
c, = (e +e2d)

g = @ M powndco +c,

24 (1), (2) EM R (3. 1) J5T7 .
2 DL 2518 RO il TR S (s By oo dD WIAE . IR X (3. 1) AT AN THE TH 5
AL H X 22 43 BEURA DX [RD AR T e J o 6 AT 758 DX TR AR 5 44 ) R e 00 4 2 I i Al T a0 A 7 1

AP 3 i

&% 3.6 PA BLUE (Parameter Adjust using Best Linear Unbiased Estimate)
BN R A EUE MY A 2
i XA A RS @ pesd)

I SR S L I

IEE R A %

BT

2
Q<€ e <~1l,c,<0,d, <0

2. for each y& Son(x)
PA BLUE(y);
if Bound(y) =Bound(w) then w=y;

end for.
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w

y€ Son(x) ay

AR a,re(aw—’—efﬁf)
5. B d, < 2 (&(gy — G, — ¢yt ) +dy>

y€ Son(x) Ay

6. B c,<(coteid,)

WHESH (a\Brc,d) i - Mt L 3. 7T AL B B & Rk A fH
&% 3.7 CRC (Calculate Range Count)

BN R R AT EUE R A 2

4 tot N E et h.,
w€ Path(x, root) \x

. X T TR & AT A
hsum(Bound(x)) —tot—c,
e o,

o~

+d,

1. h,<
2. WA y€ Son(x), 4T CRC(y,tot+eh,)
WA DA E AR AR B TS Ty 25 0 R T 1) 4T DX (R AR &5 R 1 AT B AR 4 G A Ak T

DA 8 22 70 B AL B 07 PRl A A Rk

&% 3.8 LUE-DPTree(Linear Unbiased Estimator for Differential Private Tree)
N G E T E H, 220 RS e
Wl 572N EERERT e 220 BRAVX M T_Publish

1. T=TSC(root,1,n); / /Ky 3 DX ] A

2. CNCP(root,0) ; [/ R R A
3. CNP(root) ; [/ R R B

4. NPBD(root,e); ey E=3Ls

5. PA_BLUE(root) ; /[ A T A T Ak
6. T Public=CRC(root,0); /R R A

NI EE 3.8 Y22 B AL DR ISR AR 1 A2 2R B R AT e
258 3.9 Tk 3.8 AR i 22 5 BR AL X[ A T_Publish i 2 e 2250 B3 AL
TERR . XF T XA T_Publish, 203, 6) A 4 F AT 0, AT B4 35 R AL TG e,

W IR AR AR T 9547

=l

H(x) =¢

€ Leaf(root)

max {(H(x)} = max ( 2 e, )=¢

v € Leal(root) € Leal(roo) | p ik root, )

HI45IE 3. 2 AL BEAR R A i e . & 220 R A
2 3.10 L 3.8 RN R E A S Z AR OG)
UERA . 7S 3.8 . & A0 BR Yy X DX E) B R AT — Ol I R 2R O G o TR

CNCP.CNP f1 PA_BLUE B3k, 43 B T AF 45 1 s 0 17 S B s R 1 S RS E . &
[ & 24 BE R O, 7 TSC,NPBD,CRC 832w, 43 551 X485 55 B & A B 3017 T 8 R e 2z
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R IRE RIS OGo o L3k 3.8 BB A S 2% B A28 (8] 28 BE ¥ ) OGn) RS R
R

T DX [0 S 0 1 RS B AN 03 AT R O T S ) 2R R Bk Boost Y HEAT X H 4y
Bro TESCHERL3 I 48 00 1 78 DX TR AR (09 AN [6] )23 W 1) A7 7 22 43 0 9 3% AR 5 5 o A 19 s L
FF Boost Bk 1, IR IR Boost-UN, [A] B, Sy 1 5 4 by 44 B0 A 5 5503k (9 A 801k L SE gl
53T /N AR Privelet BT T HCE M. W FRIBERH T 507 2 mig )y X 5
% DP-tree " Jf AR 45 ELAR S IL A A o B 0 A K AT 3R0E 5 L EAT SE 0 X b, ZE S b, B
FASH e BUE M (1. 0,0.1,0.01 ), RAWM . 160 iR 2 TR 2w, N
i1 52 0 25 BT B — e vk BRI AT S50 RS- I (E AR R e A A5 L

D7 (q(T) — q(T"))?

Error = 42 (3.16)
Q|

Horp,qCD) R IX TR BOCA A TS 45 5 L g CT) S X R) A 1 A I 80 L | Q1R A i B R/
RAE T XF LA A AR AT SR T 5 SCHR L1 A R B9 52 58 B0 48 Social Network, Search
Logs.Nettrace #F173255 . HAR B 3.2 Ui,

F3.2 HEEAR

BHIEE Social Network Search Logs Nettrace

B F A 11 342 32 768 65 536

SCESHE 43455 8 . Intel Core 17 930 2. 8GHz A ¥ 28, 4GB N 1E, Windows 7 #:VE R 5¢
BELHR A CH 15T . H Matlab 4 il sE 5 K 3 .

3.44 SLWHERSSH

738 13 5 Boost, Privelet 88535 X Lk, 73 #r LUE-DPTree 7€ X [i] 71 5025 ) 85 B
149 2 B, I 300 A 0T ARE 45 44D (%) 3 3%, 3 B AN (] RS 245 ) XoF A 0 4 ) 52
5

1. 5 Boost, Privelet % & ;% 89X Eb

AT 4 ) 2R A BILAT: A 3 DX T R i AL [ 5 K B DX J) 79 o g 0 0 3k A R K 2 R AT A
5. Horh AR A XM BEALAE B 1000 45, XA 8 L FIZE 8 R BEALAE B, H L<<R. Pl
BILIE 2 4 B X TA] A R /N I B 20,20 5 -ee s 210 5 oee B FHRC BE B AILZE BT 1000 S5 AR If) X H] . 25
| Boost Fl Privelet S35 I T 2 1 % O 1 88 HUASE , 763X 38 4 S5 36 v, AL B Search
Logs il Nettrace & 5556 504 .

TEE 3. 16 AL 3. 17 Ay SEg Xt L 25 R b, Bl & B FA S 80 e 900/ P 1R 25 20 4% 10° 1
WP, TE 4 ML LUE-DPTree 535 19 A 00 FE IR .

TEE 3. 18 FIEL 3. 19 v, X 7 [ i DX [] /) 114 T AL A 961 o 35 22 Bl DX T R /DN 185 i g 38
TEA X E K E T, LUE-DP Tree 2 3 1 & 1045 B ¥4 T Boost fll Privelet & 3, 1 Boost-
UN 83 % 09 5 07 22 e 07 AXAE A 7] )2 U rb B AT 1 B R F30 58 43 TG o T 7 ) — )22 R
FUTPAT SR T AR (] A B RA TR, DXL A 065 2 A T Boost Al LUE-DPTree 53k Z [H]

R SES A A R B 5 H At B AP B A L, LUE-DPTree 8 3k H A O & () 8088 & A
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